TPS
GEFRAN JATYWK OABIEHUS

C€ Ef

TEXHUYECKUE OAHHBIE

OcHoeHble ceolicmea

« [luanasoHsi: om 0...10 bar 0o 0...1000 bar
(om 0...150psi 0o 0...15000psi)
* [MoepewHocms: £ 0.15% FSO munosas
* CmeneHb 3awumsi: IP65/IP67
« Mamepuan e koHmakme 17-4PH
« TemnpamypHbIl OuanasoH -40...+120°C

Hatynkn cepum TPS ocHoBaHbl Ha npuHUUNE 3KCTEH30METPU4eCKoro
NU3MepeHusa C TeH3odaTymkamMmm Ha MeTarnnmM4yeckon OCHOBE.
MHHOBaUMOHHas MexaHuyeckas KOHCTPYKUUA aenaeT AaTyuk
NOJIHOCTbO HEYYBCTBUTENbHbLIM K 3aTArMBaHUIO BO BpeMA YCTaHOBKN.
OTOT AaTymK NOAXOAUT ANS BCEX TeX I'Ipl/lJ'IO)KeHI/IVI, roe B
AOonosfiHeHne K NPpOYHOCTU N HAJEeXHOCTU Tpe6yeTc;| BbICOKasa
TOYHOCTb.

MorpewHocTb (1)

+ 0.15% FSO tunosas; = 0.2% FSO makc. 200bar/3000psi
+ 0.25% FSO tunosas; + 0.5% FSO makc. <200bar/3000psi

Paspeluenne npeanbHoe
M36biTouHOe aaBneHune (6e3 CHkeHust paboymx xapakT-Tuk ) (2) cMm. Tabnuuy
YnepxaHue aaBneHus (McnbiTaHue paspbis) (3 ) cM. Tabnuuy

MaTepman B KOHTaKTe

xunakoctb coBmectuma ¢ INOX 17-4PH HepxaBetoLLen cTanbto

Martepuan kopnyca

INOX AISI 304 HepxxaBetowwas ctanb 1 HennoH 66GF35V0

MCTOYHMK NuTaHUS

10 (max 15) Vdc/ac RMS

CuHdasHoe HanpspkeHne

Tunosoe 5V @ 10V nutaHue

MMnepaHc Ha BbIxoae 350Q (1)
WmnenaHc Harpysku > 1000 KQ
ConpoTusneHne nsonsaummm > 1000 MQ @ 50V
COBur Hynsa 1 3agaHust guanasoHa +0.5% FSO
BbixogHoe HanpsixkeHue (Y4yBCTBUTENBHOCTb) 10...40bar / 150...500psi 1,5mV/V
50...60bar / 750...1000psi 2mVvVIivV

100...1000bar / 1500...15000psi 3mV/V

HonroBpemeHHas cTabunbHOCTb

<0.1% FSO 3aroag

Iwnana3oH pabounx Temnepatyp (npouecc) (5)

-40..+120°C (-40...+248°F)

[nana3oH KoMMNeHCcMpoBaHHbIX Temnepatyp (4)

-20...+85°C (-4...+185°F)

[JuanasoH TemnepaTtyp XpaHeHusi

-40..+125°C (-40...+257°F)

TepMoadhheKT cBEpX KOMMNEHCUPOB. AMana3oHa (Hynb-AnanasoH)

+ 0.01% FSO/°C tnosoii (+ 0.02% FSO/°C max.)

SpdhekT NonoxeHUs Npu MOHTaxe

HeCyLLEeCTBEHHbIV

BnaxHocTb

Bnnotb Ao 100% RH, He koHAeHcupyeTcs

Bec

130 gr. HoMuHanbHO

MexaHunyeckuin yaap

Bubpauun

CTteneHb 3awwunTbl

100 g / 11 msec. cornacHo QK 60068-2-27

20 g max @ 10-2000Hz cornacHo N3K 60068-2-6

IP65/1P66/1P67

FSO = BbIXx0OA NOMHON WKanbl

1 BkniovaeT KOMBUHVMPOBaHHbBIN 3hdeKT HennHerHocT BFSL (Hamny4ywas npsmasi nMHus), rmctepeanca 1 noBTOpSeMOoCTH
2 npotectupoBaHo Ans 6onee yem 1000 XoA0B, KaXablV ANUTENBHOCTBIO < 2msec.

3 npoTtectupoBaHo Ans 6onee Yem 100 x040B, KaXAbI ANUTENBHOCTbID < 2msec.

4 TemnepaTypa cBepPX KOMMNEHCMPOBAHHOIO AMana3oHa MOXET MPUBECTV K CMELLLEHUIO curHana

5 TemMnepaTypa BHELUHSAS U /Unu 3NeKTPOHHOM YacTu He AormkHa gocturate 105°C

OWAMNA3OH (Bar) 10 | 16 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 50 | 60 | 100|160 | 200 | 250 | 350 | 400 | 500 | 600 | 700 |1000
M30bITOYHOE AaBneHue 20| 32 |40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 100 | 120 | 200 | 320 | 400 | 500 | 700 | 800 |1000|1200|1400|2000
TecT Ha paspbliB 40 | 64 | 80 | 100|120 |140| 160 | 200 | 240 | 400 | 640 | 800 {1000/1400({1600{2000|2400 2500|2500




MOHTAXHbIE YEPTEXXW

Pasmepbl: mm [gormbl
p [ ] 84
[3.307]
Ch 22
T
) < >
Q3 =| ¥°
s = °y S=
15 2 12
[0.591] [0.079] [0.472]
L=70
[2.756]
noaoknr4yvYeEHNE OABJIEHUA
(1) G 1/4 Bunka (DIN 3852-A) (2) SAE 04 AS4395 - E
ol - - ; 4
S| 2 = | [fellln) B ——
S| 2 | SI= 93
s|= o ¥l Sl=
il — o I
cnze/ / E
Ch 22 Ch 22 b
2 12 2 155 | X
[0.079] [0.472] [0.079] 06117
(3) G 1/2 A (DIN 16288) (4) G 1/4 poseTtka
15
[0.591] 13
_ — ] [0.512]
0| ®» o
Q = _
e H o oz $ = =|5
pi~——" S| { a[ sl
/ - M ]
Ch 22
L 20 2 L+7m?nh 22 2
[0.787] [0.197] [0.079]

ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

=)

P - 7 nontocHbIN pa3bem

[2.677]

V - 6 NONIOCHbIN pa3bem

15

[0.591]

,—\/\

F - 6 nontocHbIN Kabenb

A

10.5
[0.413]

I ©
o2 ?
E -
~————
Z - 4 NONOCHbIN pa3bem
M12 x 1
| I

L=64.5
[2.539]

E - 4 nontoCcHbIN pa3bem

coneHoup

12
[0.472]

)
i
=)
olo —|
W T
-l el
’_\/\
M - 4 nonCHbIN pa3bem
MUKpoconeHoua
I 151
Q' ™ E
% 2 NN o=
. o
—le, = 85
Nel




ANEKTPUYECKOE NOAKITIOYEHUE - pazbembl

P - 7-nontocHbIN pa3bem V - 6-nonoCcHbIN pa3beM Z -4 nontocHbin M12 x 1 paszbem,
BUNKa
U
02 1O
O3 4O
Pasbem, Bunka 09-127-09-07 Pasbem, Bunka VPT02A10-6PT2 Pasbewm, Bunka 4 nontoca, cepus 713
3awura IP67 3awumTa IP66 Bawwura IP67
E - 4 nontocHbIN pa3bem, coneHona F - 6 nontocHbIN Kabenb
M - 4 nontOCHbIN pa3beM, MUKpOCONneHoua,
3KpaH ,
KpacHbIN
=
YepHbIii
2 I] O |] 1 6enbii
3eneHblIi
® ': CUHMI
Conerouna DIN 43650A - 1ISO4400 sawmTa IP65 OparkeBbIi
MVleOCOﬂeHOVlﬂ DIN 43650C - 1SO4400 3awuTa IP65 F - 3KpaHV|pOBaHHbII7| kabenb 6 X 0.25 - 1m.
ANEKTPUYECKOE NOAKNMIOYEHUE - cxema coeanHeHns
mVN BbiXoA Kop Kopn Kon Kopn Koa
' P F E/M z
MuTtaHne + C 1 oenbin 3 1
MutaHne - D 2 3eneHbIn @ 2
- B 4 YepHbIV Unn 2 4
KEenTbIn
BbixogHou curHan + A 3 KpacHI/i 1 3
‘ Kanubposka LyHTa E _ F 5 _ 6 CUHWIA/ He He
[ i ucronb3yemcs
E ! Z)F;a(:!r)li;iz:l:;nm ucnonb3yemcs
R-Cal
n.c. 7

OkpaH kabens NOAKIIYEH K KOpNycy AaTyvka

NMPUHAONEXHOCTU MO 3AMPOCY

Pasbemsbl CoeauHeHue P

7 pole female cable connector CON 321
CoeaouHeHue E 3awuTa IP67
3 nontocHbin pasbem + 3emnsa DIN43650A 1SO4400 CON 006 CoeaguHeHue P
3awwuTta IP65 7 pole female cable connector CON 320
CoeauHeHue M SawmTa IP40
3 nontocHbIvi pasbem + 3emns DIN43650C 1SO4400 CON 008 CoeauHenue P
3awwurta IP65 7 pole female cable connector 90° CON 322
CoeguHeHue Z 3awwuTa IP40
4 noncHbIN pasbeM, poseTka M12x1 CON 293 CoeaguHeHune V
3awwuTa IP67 6 pole female cable connector CON 300
CoepuHeHue Z 3awwuTa IP66
4 NontoCHbIN pasbem, poseTka, yrnosomn 90°, M12x1 CON 050 Konbuo
3awumTa IP67 Mpoknapgka ans G1/4 rasosoro pasbema (1) RON 300

KABEJIbHbIE CBOPKU

6 non. pasbem, posetka (CON 300) + 2 m (6.5 ft) kabenb (6x0.25) co2w PacnuHoBKa

6 non.pasbem, poseTtka (CON 300) + 4 m (13 ft) kabenb (6x0.25) Co4w kabens

6 non.pasbem, poseTka (CON 300) + 6 m (20 ft) kabenb (6x0.25) coew Pin uBer

6 non.pasbeM, posetka (CON 300) + 8 m (25 ft) kabernb (6x0.25) cosw A KpacHbIN
6 non.pasbem, posetka(CON 300) + 10 m (33 ft) kabenb (6x0.25) ciow B YepHbIil
6 non.pasbem, posetka (CON 300) + 15 m (50 ft) kabenb (6x0.25) C15wW c Genoiii

6 non.pasbem, posetka (CON 300) + 20 m (66 ft) kabenb (6x0.25) Cc20w =
6 non.pasbem, posetka (CON 300) + 25 m (82 ft) kabenb (6x0.25) C25w D 3eﬂeHE’M
6 non.pasbem, posetka (CON 300) + 30 m (100 ft) kabenb (6x0.25) c3ow E cuHm
[pyrve AnvHbl no 3anpocy F OpaHXesbin




KO 3AKA3A

Jatuvk nasneHus TPSE I___| D::D
CTaH a TnonKnloqEHME nABnEHMﬂ MexaHu4yeckme u / unun aAnekTpuyeckmne
A p XapaKkTepucTunku, otTnnyaruwimecs ot
G 1/4 gas BMHKa‘ 1 CTaH4apTHbIX, MO 3anpocy
Mo 3anpocy
7/16-20 UNF-2A Bunka
2 MOrPEWLHOCTb
(SAE 4 gnsa AS4395-E)
G 1/2A (DIN 16288) 3 T  |£0.15% FSO Tvnosas >200bar/3000psi
10.25% FSO Ttunosas <200bar/3000psi
G 1/4 gas posetka| 4 |
1/8-27 NPT poseTka 5
1/4-18 NPT poserka 6 OVANA30H U3MEPEHUI
1/4-18 NPT Bunka| 7 bar psi
M14 x 1.5 Bunka 8
17827 NPT snka| 9 B01D | 0.10 |P15D | 0..150
G 1/4 male (DIN 3852.E) E B16U | 0..16 |P25D | 0..250
Mi2x 15 ankal R B02D | 0..20 |P03C | 0..300
7/16-20 UNF-2A Burka K B25V 0.25
(SAE 4 ans J1926-2) (*) B03D | 0..30
7/16-20 UNF-2A poseTka| B35U | 0..35 |PO05C | 0..500
(SAE 4) B04D | 0..40
(*) MaKcmmanjHoe pgﬁoqee nasnexue: BO5D| 0.50 |P75D | 0..750
630 bar (9137 psi) BO6D | 0.60 |PO1M | 0..1000
B01C | 0..100 | P15C | 0..1500
ANEKTPUYECKOE NOOKINMKYEHUE B16D | 0.160 | PO2M | 0..2000
4-noniocHbIN pasbem, coneHona| E * c - C -
3KpaHVMpOoBaHHbIV kabenb| F B02 0..200 | P25 0..2500
4-noniocHbI pasbem| Z * B25D | 0..250 | PO3M | 0..3000
4-non. pasbem, mukpoconeHona| M * B35D | 0..350 | PO4M | 0..4000
7 noniocHbIN pasbem| P B04C | 0..400 | PO5SM | 0..5000
6 noniocHLIA pasteM|  V B05C | 0..500 | P75C | 0..7500
B06C | 0..600
(*) KannbpoBOoYHbIN cyrHasn HedoCTyneH B07C| 0..700 | P10M | 0..10000
B01M | 0..1000 | P15M | 0..15000

Mpumep kopa 3akasa: TPS -4 -V -

Ctanpgaptbl KanubpoBku

Mpubopsl, n3rotoeneHHble Gefran,
oTkanMbpoBaHbl OT 0b6opyaoBaHUSA ANd
KanvopoBKN NPELM3NOHHOTO AaBlieHus],
KOTOpOE COOTBETCTBYET
MeXAyHapoAHbIM cTaHAapTaM.

BO7C -T

Hatunk gasneHus TPS ¢ G 1/4 pasbemoM B npoLecce, po3eTKOW, 6-TW NOMIOCHBIN anekTpuyeckuin pasbem, 0...700 bar gnanasoH
n3mMepeHui, norpewHoctb + 0.15% FSO.

GEFRAN spa octaBnseT 3a coboi npaBo BHOCUTbL Niobble naMeHeHns 6e3 npeaBaputensHOro n3seLleHns

GEFRAN

Drive

GEFRAN spa

via Sebina, 74

25050 PROVAGLIO D’ISEO (BS) - ITALIA
tel. 0309888.1 - fax. 0309839063

Internet: http://www.gefran.com

00O "NManHgpans”

CepTudmumpoBaHHbIi gucTpubbtotop B Poccun n EASC
TenedoH/dakc: +74959567008

Internet: https://linedrive.ru

E-mail: info@linedrive.ru

DTS_TPS_09-2010_RUS





